



STATUTÁRNÍ MĚSTO LIBEREC

INFORMACE

pro jednání zastupitelstva města dne 1. 9. 2016

**Rozhodnutí o poskytnutí finančních prostředků ze Státního fondu
životního prostředí ČR na projekt Podpora trvale udržitelného rozvoje
v Liberci - MA21**

Předkládá: Ing. Jiří Horák, vedoucí odboru strategického rozvoje a dotací

Zpracoval: Ing. Michaela Putíková, manažer oddělení rozvojové koncepce

telefon: 485 243 580

Radou města bylo dne 2. 2. 2016 usnesením č. 70/2016 odsouhlaseno podání žádosti o poskytnutí finančních prostředků ze Státního fondu životního prostředí ČR na projekt Podpora trvale udržitelného rozvoje v Liberci - MA21

Dne 15. 7. 2016 bylo rozhodnuto o poskytnutí finančních prostředků ze SFŽP ČR ve výši 398 157 Kč, tj. 80% předpokládaných celkových nákladů projektu, které jsou ve výši 497 697 Kč.

Smlouva o poskytnutí dotace k tomuto projektu musí být uzavřena nejpozději do 15. 7. 2017. Smlouva bude před jejím podpisem předložena radě města i zastupitelstvu. Doba realizace projektu je vzhledem k vydání rozhodnutí zamýšlena v posunutém termínu od 1. 10. 2016 do 31. 12. 2017, v žádosti byla realizace předpokládána v období od 1. 6. 2016 do 31. 8. 2017.

Projekt je zaměřený na udržitelný rozvoj v oblasti životního prostředí a místní Agendu 21. Obsahem budou osvětové kampaně pro veřejnost (Den Země 4/2017, Týden mobility 9/2017), veřejné fórum k rozvoji města 10/2016, kulaté stoly v oblasti životního prostředí a tvorba sady indikátorů pro sledování ukazatelů udržitelného rozvoje v Liberci, včetně semináře a sdílení dobré praxe.

Příloha:

1. Rozhodnutí o poskytnutí finančních prostředků ze Státního fondu životního prostředí ČR



mm1bes5f6094cb

Informace k dalšímu postupu po obdržení Rozhodnutí ministra

Výzva č. 11/2015

Prioritní oblast 5 – Životní prostředí ve městech a obcích

Podoblast podpory 5. 1 – Implementace systémových nástrojů

Vážená paní, vážený pane,

v příloze tohoto dopisu Vám zasíláme Rozhodnutí o poskytnutí finančních prostředků ze SFŽP ČR (dále jen „Rozhodnutí“) na Vámi předložený projekt v rámci výzvy č. 11/2015. Věnujte prosím pozornost následujícímu textu, který Vám pomůže úspěšně zvládnout nezbytnou administrativu související s přidělením a čerpáním dotace.

Platnost Rozhodnutí je 12 měsíců od podpisu ministra, tzn., že do **15. 07. 2017 je třeba uzavřít Smlouvu o poskytnutí podpory ze SFŽP ČR** (dále jen „Smlouva“), na základě které je možné čerpání dotace (proplácení výdajů). Podklady ke smlouvě je nutné dodat na SFŽP ČR v dostatečném předstihu před ukončením platnosti Rozhodnutí (doporučujeme alespoň 2 měsíce před koncem platnosti). Částka uvedená v Rozhodnutí je nepřekročitelná. **Nejzazší termín pro ukončení realizace projektu je 31. 03. 2018.**

Pro vyhotovení smlouvy je nutné doložit nezbytné dokumenty:

- kopie smlouvy o zřízení běžného účtu, nebo aktuální potvrzení banky o vedení účtu příjemce podpory, který bude používán při financování projektu. V případě územních a samosprávných celků je vyžadována kopie smlouvy o vedení účtu u ČNB,
- doklady prokazující dodržení zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů a Závazných pokynů pro žadatele a příjemce podpory z OPŽP dostupných na adrese <https://www.sfzp.cz/sekce/611/pokyny-pro-zadavani-verejnych-zakazek/>,
- smlouva (smlouvy) o dílo včetně položkového rozpočtu, nebo závazná objednávka (objednávky),
- aktualizovaný položkový rozpočet Vašeho projektu, upřesněný podle sjednaných cen a závazků, včetně specifikace rozdělení na investiční a neinvestiční část. Tento rozpočet se stává závazným realizačním dokumentem akce. Položky v rozpočtu nelze měnit ani nelze vytvářet nové položky,
- aktualizovaný harmonogram prací.

SFŽP ČR si může vyžádat v odůvodněných případech doklady i nad rámec tohoto seznamu.

Dotace se vyplácí vždy zpětně, tj. po realizaci akce a po předložení příslušných účetních dokladů.

Při dalším písemném, telefonickém či osobním jednání se SFŽP ohledně poskytnuté podpory uvádějte prosím pro snadnější identifikaci vždy číslo Rozhodnutí.

V případě dotazů se obraťte přímo na projektového manažera, **Ing. Jan Slanec (tel. 267 994 649, e-mail: jan.slanec@sfzp.cz)**.



Datum: **15. 07. 2016**
Číslo žádosti: 00111662
Č. j.: SFZP 062914/2016

Rozhodnutí č. 00111662 o poskytnutí finančních prostředků ze Státního fondu životního prostředí ČR

Podle § 1 odst. 5 zákona ČNR č. 388/1991 Sb., o Státním fondu životního prostředí ČR, ve znění pozdějších předpisů **rozhodují o poskytnutí:**

podpory formou dotace	ve výši	398 157 Kč	tj. 80 %
ze základu pro stanovení podpory	ve výši	497 697 Kč	
pro příjemce podpory:	Statutární město Liberec		
	nám. Dr. E. Beneše 1/1, 460 01 Liberec, IČ 00262978		
na akci:	Podpora trvale udržitelného rozvoje v Liberci – MA21		
realizovanou v letech:	2016 – 2017		
v rámci výzvy č.:	11/2015 k předkládání žádostí v rámci Národního programu životního prostředí (dále jen „Výzva“)		

za těchto základních podmínek:

- 1) opatření bude realizováno v předpokládaném rozsahu dle předložené Žádosti a jejích příloh, tj. bude implementována Místní Agenda 21 prostřednictvím komunitních kampaní, kulatých stolů na téma životního prostředí a udržitelného rozvoje, veřejných fór k celkovému udržitelnému rozvoji, seminářů na téma sledování vybraných veličin, analýzy udržitelného rozvoje a semináře ke sdílení dobré praxe,
- 2) celková absolutní výše podpory a základu pro stanovení podpory uvedená v tomto Rozhodnutí je maximální a může být před podpisem Smlouvy o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí České republiky (dále jen „Smlouva“) Státním fondem životního prostředí České republiky (dále jen „Fond“) upřesněna, spolu s termíny realizace, podle příslušných smluv, sazeb a aktuální výše DPH, včetně možnosti specifikace akce na investiční a neinvestiční část. Případné zvýšení upřesněných rozpočtových nákladů (nad základ pro stanovení podpory) hradí příjemce podpory z vlastních zdrojů, při snížení základu pro stanovení podpory se procentní míra podpory případně navýší tak, aby její limit nepřekročil maximální limity dle Výzvy,
- 3) na základě splnění podmínek podle tohoto Rozhodnutí a po splnění podmínek podle Výzvy uzavře Fond s příjemcem podpory podle čl. 2 odst. 1. bod 1.5 Statutu Fondu Smlouvu, která bude obsahovat další podmínky poskytnutí podpory,
- 4) podpora je poskytována na základě tohoto Rozhodnutí a řádně uzavřené Smlouvy,

1.7.2016 12:15

- 5) doklady nezbytné pro uzavření Smlouvy, ve smyslu Směrnice MŽP č. 4/2015 o poskytování finančních prostředků ze Státního fondu životního prostředí České republiky prostřednictvím Národního programu Životní prostředí a Výzvy, musí být Fondu doručeny nejpozději do 12 měsíců od vydání tohoto Rozhodnutí; po uplynutí této lhůty toto Rozhodnutí pozbude platnosti a Fond Smlouvu neuzavře, pokud nebude lhůta prodloužena. Na základě včas podané žádosti může být lhůta podle první věty v odůvodněných případech prodloužena, o prodloužení je nutné požádat Fond, a to výhradně písemně a nejpozději poslední den stanovené lhůty. Na později podané žádosti o prodloužení nebude brán zřetel. Fond posoudí důvody a možnosti prodloužení lhůty a žadatele o výsledku informuje,
- 6) výše poskytované podpory musí být slučitelná s právními předpisy EU ve vztahu k veřejné podpoře a v tomto smyslu bude výše podpory odpovídajícím způsobem upřesněna ve Smlouvě,
- 7) pro uzavření Smlouvy mezi Fondem a příjemcem podpory je nutné doložit dostatečné zajištění vlastních zdrojů do celkové výše upřesněných rozpočtových nákladů na realizaci akce a kopii smlouvy o zřízení a vedení účtu nebo potvrzení banky o zřízení účtu, na který bude zasílána podpora; příjemce podpory je povinen na vyžádání Fondu předložit doplňující podklady,
- 8) při zadávacích řízeních pro výběr dodavatele služeb, stavebních prací či dodávek bude žadatel postupovat podle příslušného zákona o veřejných zakázkách v aktuálním znění a v souladu s aktuálními pokyny pro zadávání veřejných zakázek, které jsou zveřejněny na www.sfzp.cz, sekce Národní program Životní prostředí – Dokumenty ke stažení – Pokyny pro zadávání veřejných zakázek,
- 9) Fond si vyhrazuje právo změn ve financování předmětu podpory, zejména pak změn v rozpisech čerpání podpory i v jednotlivých letech, a to v závislosti na objemu disponibilních finančních prostředků. V takových případech bude příjemci podpory umožněna změna termínu realizace akce,
- 10) lhůta pro dokončení realizace projektu je stanovena do 31. 03. 2018,
- 11) toto Rozhodnutí je platné do 31. 03. 2018 (ustanovení bodu 5 není dotčeno); pokud nebude příslušná Smlouva uzavřena do tohoto data nebo z důvodů neplnění podmínek stanovených tímto Rozhodnutím nebo Výzvou, Fond Smlouvu neuzavře, čímž toto Rozhodnutí pozbývá platnosti.

Poučení o opravném prostředku

Proti tomuto Rozhodnutí lze podat do 15 dnů od jeho oznámení rozklad u ministra životního prostředí.

15 .07. 2016

V Praze dne



.....

Richard Brabec

ministr životního prostředí

1.7.2016 12:15



Souhrnné stanovisko k rozhodnutí o poskytnutí finančních prostředků ze Státního fondu životního prostředí ČR

Akceptační číslo: 00111662
Výzva č.: 11/2015

Úvod

Statutární město Liberec žádá na realizaci akce „Podpora trvale udržitelného rozvoje v Liberci – MA21“ o poskytnutí podpory formou neinvestiční dotace v celkové výši 398 157 Kč. Tento požadavek na podporu představuje 80 % z celkových uznatelných nákladů akce ve výši 497 697 Kč.

Předmět podpory

Předmětem projektu je realizace komunitních kampaní, kulatých stolů na téma životního prostředí a udržitelného rozvoje, veřejných fór k celkovému udržitelnému rozvoji, seminářů na téma sledování vybraných veličin, analýzy udržitelného rozvoje a semináře ke sdílení dobré praxe.

Přínos navrhovaných opatření

Realizací projektu dojde k implementaci MA21 v oblasti životního prostředí a udržitelné spotřeby a výroby.

Žádost o podporu z Fondu je vypracována komplexně, obsahuje požadovaná stanoviska odborných a správních orgánů.

Dokumentace včetně rozpočtu byla zpracována Michaelou Putíkovou.

Odborný posudek byl vypracován Ministerstvem životního prostředí, s kladným stanoviskem.

Poskytnutí podpory je v souladu se Směrnicí MŽP o poskytování finančních prostředků ze Státního fondu životního prostředí České republiky prostřednictvím Národního programu Životní prostředí.

Kompletní dokumentace je uložena u věcně příslušného odboru Fondu.

Plánované lhůty realizace (dle žádosti o podporu)

Termín zahájení:	01.06.2016
Termín dokončení:	31.08.2017
Termín uvedení do trvalého provozu:	31.08.2017
Termín předložení ZVA:	30.11.2017

1.7.2016 12:15

Návrh formy a výše podpory

Druh a výše podpory:	neinvestiční dotace	398 157 Kč
----------------------	---------------------	------------

Při stanovení způsobilosti nákladů bude Fond vycházet ze Zásad pro poskytování finančních prostředků ze SFŽP ČR.

V průběhu realizace bude dotace poskytována pouze do výše 90 % celkové částky dotace. Zbytek bude poskytnut až po provedeném posouzení a odsouhlasení závěrečného vyhodnocení akce.

1.7.2016 12:15